



Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional de Banco Múltiple López de Haro

Junio 2, 2011

Fitch Ratings-Santo Domingo- 2 de Junio de 2011: Fitch ratifica las calificaciones de riesgo nacional de Banco Múltiple López de Haro, S.A. (BLH), como sigue:

--Calificación Nacional de Largo Plazo en 'BB+(dom)';

--Calificación Nacional de Corto Plazo en 'B(dom)';

Las acciones de calificación de BLH se fundamentan en su bajo nivel de morosidad, el compromiso de los accionistas para sostener el crecimiento de la entidad y el adecuado conocimiento del mercado del segmento atendido. Por su parte, las calificaciones incorporan la concentración del balance en los principales deudores y depositantes, así como la ajustada y volátil rentabilidad operacional y estrechos niveles de capitalización. Mayores avances en la reducción de las concentraciones por clientes y mejoras sostenibles de la rentabilidad operacional podrían mejorar su calificación, mientras que deterioros adicionales de las relaciones de capitalización que reduzcan la capacidad para absorber pérdidas inesperadas afectarían su perfil de riesgo.

El conocimiento del segmento atendido por BLH le ha permitido mantener históricamente una morosidad baja y muy inferior al promedio del sistema; así, a diciembre 2010 como producto de castigos aplicados en el período (0,12% del promedio de préstamos) y el sostenimiento de un elevado ritmo de crecimiento de la cartera dicha relación se ubicó en un bajo 0,43% (2007-2009: 0,83%). Si bien el portafolio de préstamos de BLH ha mostrado hasta el momento bajos niveles de pérdidas históricas, el mantenimiento de altas concentraciones en los mayores deudores (1,88x el patrimonio), continuaría siendo una fuente de riesgo contingente sobre la calidad de la cartera.

Los accionistas del banco han mostrado su compromiso para sostener el crecimiento de la entidad y fortalecer la base patrimonial del banco, al realizar diversos aportes de capital en los últimos años. Pese a lo anterior, la sostenida expansión del balance junto a una baja contribución de los resultados desfavoreció las relaciones de capitalización de BLH por segundo año consecutivo, siendo que la relación de Fitch capital elegible se redujo hasta 11,56% a diciembre 2010 (2009: 13,87%). Fitch considera que el compromiso de los accionistas, junto a una mayor capacidad de generación de resultados resultan clave para sostener el ritmo de crecimiento del activo e incentivar mejoras en los actuales niveles de capitalización, principalmente al considerar los bajos niveles de rentabilidad y la concentración por clientes del portafolio de créditos.

Durante 2010, la rentabilidad operacional de BLH se mantuvo muy por debajo del promedio del sistema y en su menor nivel desde 2007, motivado por un exceso de provisiones y la caída del margen financiero tras la elevada expansión crediticia en un entorno de bajas tasas de interés. Para 2011, el moderado ritmo de crecimiento de la cartera de créditos en un contexto de progresivo ajuste de las tasas de interés al alza podría incentivar ciertas mejoras en el margen; en adición, la esperada ausencia de constitución de provisiones, junto a controlados gastos de administración permitiría sostener avances en la rentabilidad operacional, aunque se mantendría en niveles ajustados y por debajo del promedio del sistema.

BLH fue fundado en el año 1986 y es banco múltiple desde 2007. Atiende al segmento empresarial e hipotecario. BLH manejaba 0,7% del total activos del sistema a marzo 2011.

Para mayor información visite www.fitchdominicana.com y www.fitchratings.com.

Contactos:

Alberto Leáñez (Analista Principal)

Analista

+58-212-286-3844

Larisa Arteaga (Analista Secundario)

Director Asociado

+1-809-563-2481

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoras 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.



Relación con los medios: Tamar D'Santiago, Teléfono: +58-212-286-3356, email: thamar.desantiago@fitchratings.com.

Criterios Aplicados y Reportes Relacionados:

--'Global Financial Institutions Rating Criteria', August 16, 2010.

--'Bancos Dominicanos: Revisión Anual y Perspectivas', Mayo 31, 2010.

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoradora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.